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Llenb pabomubl

1. Pacuer B cucreme MATLAB xapaktepucTuk 3aMKHYTOH 3kcrnoHeHIanbHoil CeMO, cocrosiieit us
TpeX y3JI0B, B KOTOpOU nupkymupyer K 3asBok. IHTEHCHBHOCTD 0OCTyKUBaHUs B y3max f = (U, iUy, U3)
U 9uciio npubopoB m = (my, m,, ms). llpu 5TOM MaTpHIla MapIIPyTH3AMU HMEET BHL:

P11 Pz 1—P11— D12
P=|P21 P22 1—DP21— P22
P31 P32z 1—P31 — P32

2. CmonemupoBate B MATLAB paboty 3amkHyTOl sKcnoHeHImanbHOH CeMO corjacHo HOMeEpY
BapuaHTa JIAbopaTOopHOU paboThl 1o pacuéry 3amkayToi CeMO. IlocTpouTth rpaduku 4ucia 3asiBOK U
JUTHHBI OYEpEeIN B Y3J1aX CETH, PaCCUMTATh Ha OCHOBE MOJICIIMPOBAHUS XapAKTEPUCTUKU, U CPABHHUTH ITH
XapaKTEPUCTUKHU C TOJIYYCHHBIMHU IIPU TEOPETUUECKOM PaCUETE.

3a/iaHbl CIeAYIOUINE 3HAaUEeHUS [IEPEUNCICHHBIX XapaKTepUCTHK:

P11 = 0,p12 =3/4, 021 =1/2, 02, =0,p31 =3/5,p3, =2/5
K=6u=(3418738),m=(3,41)

KpamKue meopemu4yeckue ceedeHusl

B samkuyroit CeMO [M|M|m]N, cocrosmieit 3 N y3nos, mupkymupyer Tomsko K 3asBok,
epexo X it oOchyxuBaHus w3 y3ma B y3en CeMO u COOTBETCTBMHU C BEpPOSTHOCTSIMH,
3a/1aBaeMbIMU MaTpHIIEH MapmpyTu3anuu P = ||pij||. DTO OTBEYAET 3aMKHYTOM 3KCITOHEHIMAIBHOMN CETH,
Y KOTOpOH

N
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Bpemsi obcmykuBaHusT KakIbIM M3 M_i MPUOOPOB y3ja [ MMEET IMOKa3aTeIbHOE PACIPEICICHUE C
apaMeTPOM [;.

Pacuem xapakmepucmuk 3aMKHymbvix Mapkosckux CeMO

M-nporpamma A/ OpMUPOBAHMA MAaTPULbI COCTOSSHUM CETH
function L = diaf (K, N)
if K==
x=1;
else
x=prod (1 :N+K-1) /prod (1:N-1) /prod (1:K) ;
end;
if N==
L=K;else
if N==
I=[0:K;K:-1:0]";
else
L=zeros (x,N) ;
s=0;
for r=0:K
J=N-1;
if r==
xx=1;
else
xx=prod (l:Jj+r-1) /prod(l:j-1)/prod(l:r);
end;
L(s+l:xx+s,1:j)=diaf(r,73);
L(s+l:xx+s,Jj+1)=(K-r)*ones (xx,1);
S=xXX+S;
end;
end;
end;



Koa nporpammsl no pacyérty 3aMKHYTBIX MapkoBckux CeMO

m=[3 4 1];
mu=[3.4 1.8 3.8];
K=6;

N=length (m) ;
P=[0 3/4 1/4;
1/2 0 1/2;
3/5 2/5 01;
disp ('PacueT nokaszaTeJiell 3aMKHYyTOM ceTu JxekcoHa');
E=eye (N-1,N-1);
lam2 N=P(1,2:N)/(E-P(2:N,2:N));
lambda=[1,lam2 N]J;
rho=lambda./mu;
Nsost=prod (1:N+K-1) /prod(1:K) /prod(1:N-1);
disp ('UmMciio BO3MOXHEIX COCTOSHUM CeTM PaBHO');
disp (Nsost) ;
k=diaf (K,N);
Psost net=ones(1l,Nsost);
for j=1:Nsost
for i=1:N
x=1:k(j,1);
xx=ones (1,k(j,1))*m(i);
slavel=min (x, xx) ;betta=prod(slavel);
Psost net (j)=Psost net(j)*rho(i)"k(j,1)/betta;
end; end;
Psost net=Psost net/sum(Psost net);
for j=1:Nsost
disp ('BepoarHocTs cocTogHuAa'),disp(k(j,:)),disp('paBra’);
disp(Psost net(j));
end;
Psost=zeros (N,K+1) ; Pw=zeros (1,N);
Qsr=zeros (1,N);gsr=zeros(1l,N);z=zeros(l,K+1);
for i=1:N
for j=0:k
1=find(k(:,1)==7);
n=length(1l) ;
for s=1:n
Psost (i,j+1)=Psost(i,j+1)+Psost net(l(s));

end;
end;
disp ('XapaxkTepucTtuxn'),disp (i) ,disp('-ro y3ma');
disp ('BeposTHocTn cocrosHur 0, ..., "),disp(K);

disp (Psost(i,:));

Pw(i)=1-sum(Psost(i,l:m(i)));

disp ('BeposaTHOCTL OXmumaHusa') ;

disp (Pw(i));

3=0:K;Qsr (i)=j* (Psost (i, :))"';

disp ('Cpenuee umcio 3asaBok');disp (Qsr(i));

gsr (i)=max(z,j-m(i))* (Psost (i, :))"';

disp ('Cpenusas nmmHa odepenm');disp(gsr(i));
end;

Pe3ysibTaThl, NOJIy4eHHbIE IPU pacyéTe 3aMKHYTbIX MapkoBckux CeMO

Pacuer nokasarenei 3aMKHYTOU ceTH J[KekcoHa

Yucno BO3MOXKHBIX COCTOSIHUM CETH paBHO 28
BepostHocts coctostHust 0 6 paaa 0.3546
BeposTHOCTB cocTOSIHUA 5pasa 0.3546
BeposTHOCTB cOCTOAHUS 5pasrma 0.0127
BeposTHOCTB COCTOAHUS 4 pasna 0.1773
BeposTHOCTB COCTOAHUS 4 pasna 0.0127
BeposTHOCTE cOCcTOSIHUS 4 paBHa 2.2587e-004
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BepostHOoCTh cocToAHMS
BepostHOCTh cocToAHMS
BepositHOCTh cocTosAHMS
BeposTHOCTh cocTOAHMS
BepostHOCTh cocToAHMS
BepositHOCTE cocTosHMS
BepositHOCTE cocTosAHMS
BepositTHOCTE cocTosIHMS
BepostHOCTh cocTosIHMS
BepositTHOCTE cocTosIHMS
BepositHOCTE cocTosHMS
BepositTHOCTE cocTosAHMS
BepositHOCTh cocTosAHMS
BeposiTHOCTE cocTosAHMS
BepositHOCTE cocTosAHMS
BeposTHOCTh cocTOAHMS
BepostHOCTh cocToAHMS
BepositHOCTE cocTosHMS
BeposiTHOCTh cocTOsHMS
BepositHOCTE cocTosAHMS
BepositHOCTh cocTosAHMS
BepositHOCTE cocTosAHMS

3paBua 0.0591

3paBua 0.0063

3 paBHa 2.2587¢-004
3 paBHa 2.6874e-006
2 paBHa 0.0148

2 paeaa 0.0021

2 paBaa 1.1294e-004
2 paBHa 2.6874e-006
2 paBaa 3.1974e-008
1 paaa 0.0037

1 paBaa 5.2735e-004
1 paBHa 3.7646¢-005
1 paBaa 1.3437e-006
1 paBaa 3.1974e-008
1 paBaa 3.8041e-010
0 paBHa 9.2342¢-004
0 paBHa 1.3184¢-004
0 paBHa 9.4114¢-006
0 paBHa 4.4790e-007
0 paBHa 1.5987¢-008
0 paBHa 3.8041e-010
0 paBHa 4.5260e-012
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Xapaktepuctukn  1-ro y3na
BepostHoctu cocrosnmii 0,..., 6
0.9650 0 0 0 0 0 0
BepostHocts oxuganus  0.0350
Cpennee uucio 3aiaBok 0
Cpenuss mvHa ouepenn 0

XapakTepucTUKu  2-To0 y3ia
Bepostaoctu cocrosamii 0,..., 6
0.3675 0 0 0 0 0 0
BepostHocTh oxuganus  0.6325
Cpenuee uuciio 3asaBok 0
Cpenusis Ha ouepean 0

XapakTepucTuku  3-ro y3ia
BeposTthHoctu cocrosnuii 0,..., 6
0.0011 0 0 0 0 0 0
BepostHocth oxunanus  0.9989
Cpennee uucio 3asaBok 0
Cpennsasa ymmHa ouepenn 0

KomnbvlomepHoe modeauposaHue 3aMkHymuix mapkosckux CeMO

Kopa nporpamMmsl 1o MoAe/IMpOBaHUI0O 3aMKHYThIX MapKoBckux CeMO
m=[3 4 1];
mu=[3.4 1.8 3.8];
K=6;
N=length (m) ;
P=[0 3/4 1/4; 1/2 0 1/2; 3/5 2/5 01;
Num=input ('Umciio M3MeHEeHUM COCTOSHUM B ceTu');
t=zeros (1,Num) ;
Qt=zeros (N, Num) ;



v=zeros (1,N);
l=ones (1,N);
TIME=zeros (N, K+1) ;

P slave=(cumsum(P'))"';
ot (1,1)=5;
for i=1:Num-1
for j=1:N
if Qt(j,i)==
v(j)=Inf;
else
v(j)=-log(rand)/ (mu(3j)*min(m(3),0t(3,1)));
end;end;

[delta _time, j]=min (v);
t(i+l)=t(i)+delta time;

for k=1:N
TIME (k,1(k))=TIME (k,1(k))+delta time;
end;
Qt(jli+1)=Qt(jli);
r=min (find (P_slave(j, :)-rand>0));
if r~=j

Qt(jli+1)=Qt(jli)_1;
Qt(r,i+1)=Qt (r,1i)+1;
1(r)=0t (r,i+1)+1;

end;
1(3)=0t(3,i+1)+1;
end;
for j=1:N
plot (t,Qt(3,:));
pause;
end;

Psost=TIME/t (Num) ;
Qsr=zeros (1,N) ;gsr=zeros(1l,N);
z=zeros (1l,K+1);Pw=zeros(l,N);

for i=1:N
disp ('XapakTepuctrkn'),disp (i), disp('-T0o y3ma');
disp ('BepoarsocTtu cocrogumu 0,...,"),disp(K);
disp (Psost (i, :));

Pw(i)=1-sum(Psost(i,l:m(i)));
disp ('BeposaTHOCTL OXmImaHusa');
disp(Pw(1i));

J=0:K;Qsr (i)=j* (Psost (i, :))"';
disp ('CpenHee umciio 3asaBOK');

disp(Qsr(i));

gsr (i)=max(z,j-m(i))* (Psost (i, :)) "'
disp ('Cpenusas nimHa odepenm');
disp(gsr(i));

end;
Pe3ysibTaT, NOJIy4eHHBIA IPHU MO eJIMPOBAaHUU 3aMKHYTbhIX MapkoBckux CeMO

XapakTepuctuku  1-ro y3na
BeposthHoctu cocrosnwuii 0,..., 6
0.0762 0 0 0.5090 0.4148 0 0
Beposatnocts oxxupanus  0.9238
Cpennee uncino 3asBok  3.1862
Cpennsasa ummHa ouepenn  0.4148

XapakTepucTUKu  2-To y3ia
BepostHocTtu cocrosnuii 0,..., 6
0.0762 0.4148 0.5090 0 0 0 0
BepostHocTs oxunanus -2.2204e-016
Cpennee uncno 3asBok  1.4328



Cpennsist yiuna ouepenu 0

XapakTepucTuku  3-To y3ia
BepositHocTu cocrosnuii 0,..., 6
1 0 0 0 0 0 O
BepositHocTh oxkunanust 0

Cpennee uncino 3asiBok 0
Cpennsist yimaa ouepenu 0
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Bubisod

B mannoii paGote ObuT mpoBenéH aHamu3 pabOTHl 3aMKHYTOU dKcroHeHnanmbHoi CeMO cocTosmein
u3 3-X y3JI0B, B KOTOPOW OTCYTCTBYET NMPHUTOK KJIMCHTOB HM3BHE. BBIYHMCIICHBI OCHOBHBIC IMOKa3aTeld
3G (GEKTUBHOCTH CHCTEMbI TEOPETUYCCKH M CTATHCTUYCCKH, HCIIONB3Ys Pe3y/IbTaThl MOJCITHPOBAHMS, a
TaK e OBLT MPOBEJIEH pacYET BCEX OCHOBHBIX XapaKTEPUCTUK BPYUHYIO.



